



Следственными органами организовано проведение доследственной проверки по факту гибели человека в результате пожара в Частоозерском районе



Днем 7 декабря текущего года в селе Частоозерье, в одном из частных жилых домов, расположенных по улице Водосточной, произошел пожар. После тушения возгорания в сених жилого дома было обнаружено тело мужчины, 1960 года рождения. Варгашиным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Курганской области по факту гибели человека проводится доследственная проверка, в ходе которой следователи установят причины возгорания.

По предварительным данным, в результате пожара в доме погиб мужчина, в нем проживавший. Предположительно, причиной пожара могла стать неосторожность пострадавшего при обращении с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы случившегося, сообщившие о возгорании. Назначено проведение судебно-медицинских и пожарно-технической экспертиз. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает жителям региона о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности, в том числе при употреблении спиртных напитков, при курении дома, а также при эксплуатации электроприборов, печного отопления и газового оборудования.

Помните, что от соблюдения элементарных правил пожарной безопасности зависит ваша жизнь, жизнь ваших близких и сохранность имущества.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1844743>